



## **Обвиняемому в убийстве учительницы в Себеже назначено проведение психиатрической экспертизы в ГНЦССП им В.П. Сербского**

В декабре 2012 года по ходатайству Следственного управления СК России по Псковской области срок содержания под стражей 18-летнему обвиняемому в убийстве учительницы в г.Себеже продлен до 04.03.2013. В ходе предварительного следствия возникли сомнения относительно психического состояния обвиняемого. В связи с этим ему назначена стационарная психолого-сексолого-психиатрическая судебная экспертиза. Сам обвиняемый в настоящее время этапирован из г.Пскова в следственный изолятор г.Москвы для последующего направления в Государственный научный центр социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского, специалистам которого следствием поручено проведение указанной экспертизы.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748270>